
T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

Belediye
olduğu Nisan

:2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
.a

:2023 Yılı Faatiyet Raporunun Görüşülmesi

08.04.2024 Pazartesi günü saat 1ı.00'da meclis toplantı salonunda yapmlş
s toplantı kararıdır.

Meclis 1 nci Başkan Vekili Hülya BENLİ başkanlığında 08.04.2024 P azartesi
meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzaları bulunan üyelerin katılımıyla

Toplantının Tarihi z08.04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayısı :55
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cÖ MEHMET ERDEM URAL (BELEDİYE BAŞKANI)

y AzI işLERi ıııüoünrüĞÜ
MALİ HIZMET LER MÜDÜRLÜĞÜ

Meclis 1 inci BaŞkan Vekilince ,2023 Faaliyet raporu içeriği hakkında Mali Hizmetler Müdiirlüğü
Personeli Murat DEMİREL tarafindan meclis üyelerine bilgilenJirme yapılması istendi.İlgili personİl
bilgilendirmesi sonrasında Meclis l'inci Başkan Vekilince faaliyet ,upo-16 son sayfas-ınoati ,Üst
Yönetici İÇ Kontrol Beyanı " bölümü katip üye tarafindan .".li.. okundu.Daha soffa Meclis l.nci
BaŞkan Vekili HülYa BENLİ tarafindan 2023 yılı faaliyet raporunun uygunluğu ve kabulü meclisin onayma
sunuldu.

5393 saYılı Belediye Kanununun " Faaliyet Rapoıu" başlıklı 56. maddesinde ,, Belediye başkanı,v 5018 sayılı l(amu Mali yönetimi ve kontrol kanununun 41 inci maddesinin dördüncü fikrasında
belirtilen biÇimde; stratejik pl6n ve performans programma göre yürütülen faaliyetleri, belirlenmiş
Performans ölÇütlerine göre hedef ve gerçekleşme durumu ile meydana gelen sapmaların nedenlerini ve
belediYe borÇlarının durumunu açıklayan faaliyet raponınu hazırlar. Faaliyet raporunda, bağlı kuruluş ve
iŞletmeler ile belediye ortaklıklarına ilişkin söz konusu bilgi ve değerlendirmelere de yer verilir. Faaliyet
raPoru nisan aYı toPlantısında belediye başkanı tarafindan meclise sunulur. Raporun bir örneği çevre ve
Şehircilik Bakanlığına gönderilir ve kamuoyuna da açıklanır." hükmü gereği karar ekinde bulunan Turhal
BelediYe BaŞkanlığına ait 2023 yılı Faaliyet Raporunun uygunluğu ve yeterliliği yapılan işaretle
oYlamada AK Partİ meclis üyelerinin RED (6 Üye) oylarına karşılık toplantıya katılan C.H.p. ve M,H.p.
meclis (r9 Üye) oylarıyla oY AOKLUĞUYLA KABUL edildi.

i ü +

L

I
+..'1\\

t

Meclis 1

günü

51TII,AN ÜYELER : MuRAT öNar , vALçIN çETN, RUTKAv ANTAĞ, HüLyA
BENLİ, KUTAY ONARoK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU, AHMET KILIç; oiiv çINAR,ÖzNun TüRK, özcün ASLAN, GIJNEş DEĞERLİvuRT, revar roCABAş, ineaN enöivas,
AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA öZMEN, YUSUF BASRI çAp, şAM1L S9LMAZ, BEK1R- PARAY, DURAN GEDER, vUSUF SERT, MEHMET AyDEMiR,'roida KAyA; oı,ıen çELii,HAYRİ HUY



T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
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:2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
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Toplantının Tarihi ı08,04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayısı :54

: İlçemizde İkamet Eden Emeklilere İçme Suyu Tarife Fiyatının oh 50
İndirimli Uygulanması Talebinin Görüşülmesi

BelediYe Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayına ait meclis toplantı kararıdır.

BelediYe,Meclisi, Beledİye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024pazartesi
günü saat ll.""da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

!.(ATILAN ÜYELPR ,, : MEHMET ERDEM URAL, MURAT öNar , vALçIN çETN,RUTKAY ANTAĞ, HÜLYA BENLİ, KUTAy oNARoK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,
AHMET KILIÇ, ÖzıY ÇINAR, özNun TüRK, özcün ASLAN, cııNB§ oeĞenrivunr,

- KEMAL KOCABAŞ, İRFAN ERCİvAS, AHMET MUSTAFA BAşaL, sppa ozı,ıpN, yUSUF
BASRİ ÇAP, ŞAMiı. sorıa AZ, BEKLR pARAy, DURAN GEDfR, yUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA, Öıı,ıpn ÇELİK, HAYRİ HUY

cönrvri üyr : ---_-

KATILMAYAN ÜYELER: ----_

ninivı z YAZI işrEni vÜıünrüĞü
MALİ HLZMET LER MÜDÜRLÜĞÜ

İlÇemizde belediyemizin yetki ve sorumlulukları kapsamında yer alan ücret ve tarifeler her yıl
BelediYe Meclisince belirlenmektedir. Bu kapsamda İlçemizde ikamet eden herhangi bir sosyal güvenlik
kurumundan emekli olmuŞ olan ve belediyemize resmi dilekçe ile başvuru yapan emekli vatandaşlarım|za
2024 Yılı iÇerisinde iÇme suyu tarife ücretinin Yo 50 indirimli uygulanması talebi yapılan işaretle
oylamada oy gİRLİĞİyLrc KAnuL edildi.

M ANT

I



Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

: 2024-Nisan Toplantının Tarihi ı08.04.2024
: Olağan-O4 Toplantının Günü :Pazartesi
: 1 Karar Sayısı :53
:1
: Belediye Başkanı Mehmet Erdem Ural'a Yetki Verilmesi
Talebinin Görüşülmesi

BelediYe Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayna ait meclis toplantı kararıdır.

İ

lelediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığmda 08.04.20 24 P azartesi
toPlantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı bulunan üyelerin katılımıyla

MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNer
A ,.HÜLYA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCUözıy ÇINAR, ÖzNuR TÜRK, ÖzcÜn ASLAN GüNEŞ DEĞERLİYURT,

KEMAL inpAN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF\J BASRİ ÇAP, SOLMAZ, BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA, Öııpn ÇELİK, HAYRİ HUY

ö

KATILMAYAN ÜYELER

iı,ciı,i niniıvı : yAzlişrEni MüDüRLüĞü
MALİ HLZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ

İlçemizde belediyemizin yetki ve sorumlulukları kapsamında yer alan ücret ve tarifeler her yılı
Belediye Meclisince belirlenmektedir Belediyemiz 2024 yılı ücret tarife listesi 07 .12.2023 Tarih ve 126
karar sayılı Belediye Meclisi kararı ile belirlenmiştir. İlgili listede İlçemiz de kurulan olan pazar yerleri
ile hayvan pazafl işgaliye bedelleri de bu karar ile belirlenmiştir

Bu fiyatlar; Kapalı paza: yeri tek tezgah 30 TL, Çift tezgah için ise 60 TL,
hayvan pazarındaküçük baş hayvan satıcısından, halvan başına 10 TL, büyük baş hayvan satıcısından ise
hayvan başına 20 Tl,diğer açık pazar yerlerimizde ise m2 başına 3,50 TL olarak belirlenmiştir.

İlçemizde pazarcılık yapan esnaflardan ve hayvan pazarında satış yapan satıcılardan gerekli
görülmesi halinde, Dini BaYramlar öncesine denk gelen haftada, işgaliye bedeli alınmaması için Belediye
Başkanı Mehmet Erdem URAL' a yetki verilmesi talebi yapılan işaretle oylamada oy nİnr,İĞİyı,n
KABUL

I

günü saat
toplandı.
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T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı_Ayı : 2024-Nisan Toplantrnın Tarihi 108.04.2024

Toplantının Türü-Sayısı : Olağan-O4 Toplantının Günü :Pazartesi

Birleşim : 1 Karar Sayısı z52

Oturum : 1

Konu ı2023 Yılı Denetim Komisyon Raporunun Görüşülmesi

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmlş

olduğu Nisan aynaait meclis toplantı kararıdır.

Belediye Meclisi, Betediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024Pazartesi
günü saat l1.00'da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzaları bulunan üyelerin katıllmıYla
toplandı.

: MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNaı. , YALÇIN ÇETN,KA
RUTKAY
AHMET
KEMAL

YA
ÇIN
AN

BENLi, KUTAY oNARoK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,
AR, özNun TüRK, özcün ASLAN, ctıNnş DEĞERLivURT,
ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF

BASRİ DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET
A HUY

KATILMAYAN UYELER:

IZINLI UYE :

iı,ciri niniıvı : ylzIişrEni MüDüRLüĞü
MALİ HiZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ

Denetim Komisyon Raporunun toplam 5 (Beş) sayfadan oluştuğu,"Değerlendirme ve SonuÇ "

böltimünün okunmasının yeterli olup olmadığı meclis başkanınca meclis üyelerine teklif_edildi.
,,Değerlendirme ve Sonuç ; b,ıltı-tırti, okunması teklifi yapılan işaıetle oylamada OY nİnr,İĞİYl,n
KABUL edildi.

gelediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin " Denetim Komisyonunun Oluşumu " başlıklı

22,maddesi " ...Başkan, Nisan ayı meclis toplantısında denetim raponrnu okutmak suretiyle meclise bilgİ

verir.... " htlkmü gereği meclis kararı ekinde bulunan, 5 (Beş) sayfadan oluşan 2023 Yılıı Denetim

Raporunun sa oluşan " DEĞERLENDİRME VE SONUç " bölümü katip üye

sunuldu.
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Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

: 2024-Nisan Toplantrnın Tarihi :08.04.2024
: Olağan-04 Toplantının Günü ıPazartesi
: l Karar Sayısı :51

:1
: Yetkili Temsilci Belirlenmesi Talebinin Görüşülmesi
(Yeşilırmak A.Ş.)

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayma ait meclis toplantı kararıdır.

Beledive
günü saat 11:00'

toplandı.
KATILAN ÜyErnn

Meclisi, Belediye Başkanr Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024Pazartesi
da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı bulunan üyelerin katılımıyla

: MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar , YALÇIN ÇETIN,
DURAN AVCU,
DEĞERLİYURT,

ÖZMEN, YUSUF
SERT, MEHMET

KATILMAYAN ÜYELER:

iı,ciı,i niniıvı : yAzI işrEni MüDüRLüĞü
YEŞİLIRMAK A,Ş.

Turhal Yeşilırmak İnşaat Yatırım Taahhüt Hizmetleri Sanayi ve Ticaret 4.Ş.%100'ü Turhal

Belediye Başkanlığına ait olan bir şirkettir. Çevre Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel

Müdürlüğiinün 14.05.2019 tarih ve E.103708sayılı Ticaret Bakanlığınayazıilş olduğu cevabi bir yazıda

belediyenin veya bağlı kunıluşlannın sahip olduklan veya ortağı bulundukları belediye şirketlerinin genel

kurulrında belediye ve bağlı kuruluşu temsil edecek kişilerin, belediyenin karar organı olan belediye

meclisinin kararıyla belirleneceği, belediye şirketlerinin genel kurulunda belediye ve bağlı kuruluşunu

temsil etmek izere belediye başkanı, belediye meclisi üyesi, belediye çalışanı veya belediye dışından

kişi/kişilerden belirlenebileceği belirtilmiştir.
Bu yazı doğrultusunda Turhal Yeşilırmak İnşaat Yatırım Taahhüt Hizmetleri Sanayi ve Ticaret

A.Ş.de Turhal Belediye Başkanlığını temsil edecek kişi veya kişilerin belirlenmesi talebi katip üye
tarafindan meclise okundu.

Teklifin okunmasıyla birlikte meclis başkanı bu teklifle alakalı görüşmelerin ve kararın sonraki

aylardaki meclis üyelerine teklif etti.Teklif yapılan işaretle oylamada

I
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RUTKAY
AHMET
KEMAL
BASRİ

YA BENLİ,
ÇINAR, ÖzNun TÜRK, ÖzcÜn ASLAN,
AN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA

HUY

GOREVLI UYE :



Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

: 2024-Nisan Toplantının Tarihi ı08.04,2024
: Olağan-O4 Toplantının Günü :Pazartesi
: 1 Karar Sayısı :50
:1
: Yetkili Temsilci Belirlenmesi Talebinin Görüşülmesi
(Kocakavak Ltd.Şti.)

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayma ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024Pazartesi
günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzaları bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar , YALÇIN ÇETN,
A YA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,

Y ÇINAR, özNun TÜRK, özcün ASLAN, GÜNEŞ DEĞERLİYURT,
Ko AN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF

BAS BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET
öıııpn çELİK, HAyRi HUy

KATILMAYAN Üyrcırn:

iziNı,i üyp :

iı,ciı,i giRiıvl : ytzlişı.pni MüDüRLüĞü
KOCAKAVAK LTD,ŞTİ

Turhal Kocakavak İnş. Taah. Tem. Taş. Tur. Pet.Gıd. Bes. Et Kombinesi Bilgi İşlem Otomasyon

Çiçekçilik Organizasyon Eğitim Güvenlik Matbaacılık Yayıncılık San.Tic. Ltd. Şti %100'ü Turhal
Belediye Başkanlığına ait olan bir şirkettir. Çevre Şehircilik Bakanlığı, Yerel Yönetimler Genel
Müdürlüğüntin 14.05.2019 tarih ve E.l03708sayılı Tiçaret Bakanlığınayazm§ olduğu cevabi bir yazıda
belediyenin veya bağlı kuruluşlarının sahip oldukları veya oıtağı bulundukları belediye şirketlerinin genel
kurulunda belediye ve bağlı kuruluşu temsil edecek kişilerin, belediyenin karar organı olan belediye
meclisinin kararıyla belirleneceği, belediye şirketlerinin genel kurulunda belediye ve bağlı kı.ıruluşunu
temsil etmek izere belediye başkanı, belediye meclisi üyesi, belediye çalışanı veya belediye dışından
kişi/kişilerden belirlenebileceği belirtilmiştir.

Bu yazı doğrultusunda Turhal Kocakavak İnş. Taü. Tem. Taş. Tur. Pet. Gıd. Bes. Et Kombinesi
Bilgi İşlem Otomasyon Çiçekçilik Organizasyon Eğitim Güvenlik Matbaacılık Yayıncıhk San.Tic. Ltd.
Şti. de Turhal Belediye Başkanlığını temsil edecek kişi veya kişilerin belirlenmesi talebi katip üye
tarafindan meclise okundu.

Teklifin başkanı bu teklifle alakalı görüşmelerin ve kararın sonraki
meclis üyelerine teklif etti.Teklif yapılan işaretle oylamadaaylardaki

Mehmet

yla birlikte
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T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

2024-Nisan
O1ağan-04
1

1

Toplantının Tarihi ı08.04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayısı ı49

: Memur Sendikası ile Sosyal Denge Tazminatr (SDS) Görüşmeleri İçin
Belediye Başkanına Yetki Verilmesi Talebinin Görüşülmesi

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat l1.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayna ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye.Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024Pazartesi
günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzalan bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar YALÇIN ÇETIN,
RUTKAY YA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN DURAN AVCU,
AHMET özıY ÇINAR, ÖzNuR TÜRK, ÖzcÜn ASLAN, GrxpŞ DEĞERLİYURT,
KEMAL innaN ERCİvAS, AHMET MUSTAFA BAşAL, SEFA ÖZMEN, YUSUFY- BASRİ SoLMAZ, BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET

ö.MER ÇELIK, HAYRİ HUY

LER:

iı,çiı,i niniıvı ' : yuzlişrnni vıüoünrüĞü
iNsaN KAyNAKLARI vE EĞiTiM MüDüRLüĞü

12.09.2010 tarihli halk oylaması ile anayasa değişikliği paketi kabul edilmişti. Anılan paketin
53'üncü maddesi doğrultusunda kamu görevlilerine toplu sözleşme hakkı sunmaktadır. Yapılan bu
anayasa değişikliği doğrultusunda 4688 sayılı kamu görevlileri kanununda da değişikliğe gidilerek 6289

\_ sayılı kanun 1 1 Nisan 2012 taihve 2826I sayılı resmi gazete yayımlanarak yi.iriırlüğe girmiştir.

4688 sayılı kamu görevlileri sendikaları ve toplu sözleşme kanununda yerel yönetimlere "sosyal
denge tazminatı sözleşmesi" yapılmasına imk6n tanımıştır. Anılan kanunun 32'nci maddesinde sosyal
denge tazminatı ödenmesine Belediyelerde Belediye Başkanının teklifi üzerine Belediye Meclisince karar
verilmesi halinde; "Belediyemizde kamu görevlilerinin çoğunlukla bulunduğu yetkili sendikanın
temsilcisi ile Belediye Başkanı arasında ücret eşitsizliğinin giderilmesi, ekonomik ve sosyal barışı
sağlamak iÇin sözleşme yapılır." hükmü hdkimdir. "Yapılacak sözleşme, toplu sözleşme dönemi ile
sınırlı olarak uYgulanır ve sözleşme stiresi hiçbir şekilde iz|eyen mahalli idaıeler genel seçimleri tarihini
geÇemez." hükmü bulunduğundan 31.03.2024 tarihi itibariyle memur toplu sözleşmesi sona ermiştir.
4688 sayılı kanunun 32'nci maddesi gereğince belediye başkanının teklifi üzerine konunun Belediye
Meclisince görüŞülerek 'sosyal denge tazminatı sözleşmesi' için Belediye Başkanına yetki verilmesini
verilmesi talebi katip üye tarafindan meclise okundu.
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Teklifin okunmasıyla birlikte meclis başkanı bu teklifle alakalı yetkinin kendisine sonraki aylarda
verilmesini ve konunun sonraki aylardaki meclis toplantılarında görüşülmesini meclis üyelerine teklif
etti.Teklif yapılan işaretle oylamada oy gİRLİĞİyLn KArur edildi.
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Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURIIAL BELEDİYESi
MECLİS BAŞKANLIĞI

:2024-Nisan
: Olağan-04
:1
:1
: Tokat Sahipsiz Hayvanlar Koruma Birliğine Üye Seçimi

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat l1.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayına ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024 Pazartesi
günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzaları bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı

MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar , YALÇIN ÇETN,
RUTKAY ANT YA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,
AHMET KILIÇ, ZAY ÇINAR, özNun TüRK, özcün ASLAN, GLINEş DEĞERLİvURT,
KEMAL KOCABAŞ,

ÇAP, ŞAMİL
inraN ERCİyAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF

BASRİ SOLMAZ, BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA, ÖıııEn ÇELİK, HAYRİ HUY

GöREvLt. üyn

Toplantının Tarihi z08.04.2024
ToplantrnrnGünü :Pazartesi
Karar Sayısı :48

:b'!

Y AZI İ şrEnİ ıııününrÜĞÜ
ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ

Turhal Belediye Başkanlığı "Tokat Sahipsiz Hayvanlar Koruma Birliği "ne üye belediyedir. Tokat

Sahipsiz Hayvanlar Koruma Birliği Tüzüğü'nün " Birlik Meclisinin Kuruluşu" başlıklı 8.nci maddesinde "

..... birlik üyesi mahalli idare birlikleri kendi üyeleri veya belediye meclis üyeliğine seçilmeye haiz kişiler

arasından 1(Bir) Asil ve 1 (Bir) Yedek üye seçerler...." hükmü bulunmaktadır.

Bu hüktim doğrultusunda belediyemizi Tokat Sahipsiz Hayvanlar Koruma Birliği Meclisinde 5

(Beş) yıllığına temsil etmek izere 1 (Bir) Asıl ve 1 (Bir)Yedek üyenin seçilmesine ilişkin teklifle alakalı

olarak heyete üyelik için aday olmak isteyenlerin isimlerini yazdırmalatı meclis başkanınca istendi.

C.H.P. meclis üyesi Necati HAKAN ASIL üyelik için aday oldu. C.H.P. meclis üyesi Özay

ÇINAR ise YEDEK üyelik için aday oldu.Başka aday çıkmadı.

işaretle oylamada C.H.P. meclis üyesi Necati HAKAN 26 (Yirmialtı) oy alarak OY
Süip seçildi. C.H.P. meclis üyesi

oy arak

i

I

Ç

YED

ı l':

AĞ

iziNri üyB

Koruma
Tokat Sahipsiz Hayvanlar Koruma Birliği



T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

:2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
:l

Toplantının Tarihi
Toplantının Günü
Karar Sayısı

ı08.04.2024
:Pazartesi
:47

: Tarihi Kentler Birliğinde Temsil İçin Üye Seçimi Talebinin
Görüşülmesi

BelediYe Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat ıı.00,da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayınaait meclis toplantı kararıdır.

B.l._9üİ, Yeclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.20 24 pazartesi
günü saat 1l.""da meclis toPlantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı buıunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

RUTKAY
ı MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar YALÇIN ÇETN,YA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,AHMET KILIÇ, Özev ÇINAR, ÖzNun TÜRK, özcün ASLAN, GüNEş DEĞERLiYURT,KEMAL inpeN ERCİyAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF\, BASRİ SOLMAZ, BEKİR PARA.Y, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET

AYDEMİR, TOLGA KAYA, Öıııpn ÇELİK, HAYRİ HUY

cönBvı,i üyn :

KATILMAYAN ÜYELER:

YAZIİşrEnİ MÜDÜRLÜĞÜ
iııan vE şEHiRcirir ıı,ıüoünrüĞü

Turhal BelediYe BaŞkanlığı "Tarihi Kentler Birliği" ne üye belediyedir.Tarihi Kentler Birliği
Tüzüğü'ntin " BelediYelerin Birlik Meclisi'nde Temsil Edilmeleri " başlıklı 9.ncu maddesinde ,,

BelediYeler, Birlik Meclisi'nde, belediye başkanları ve belediye meclislerinin kendi üyeleri arasından
seçecekleri bir üyenin katılımıyla temsil edilirler...... hükmü bulunmaktadır.

Bu hüküm doğrultusunda belediyemizi Tarihi Kentler Birliği Meclisinde 5 (Beş) yıllığına temsil
etmek üzere l (Bir) Asıl ve l (Bir) Yedek üyenin seçilmesine ilişkin teklifle alakalı olarak heyete üyelik
iÇin adaY olmak isteyenlerin isimlerini yazdırmaları meclis başkanınca istendi.

C.H.P. meclis üyesi Murat ÖNel ASIL üyelik için aday oldu. C.H.p. meclis üyesi Kutay
oNARoK ise YEDEK üyelik için aday oldu.Başka aday çıkmadı.

KoCABAŞ,
ÇAP, ŞAMİL

Yapılan C.H.P. meclis üyesi Murat ÖNAL 26 (Yirmialtı) oy alarak OY
ASIL üyesi olarak seçildi. C.H.P. meclis üyesi Kutay ONAROK 26

Tarihi Kentler Birliği YEDEK üyesi olarak seçildi.

özflır

1,

..( üy.



Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

:2024-Nisan
: Olağan-04
:1
:1
: Milli Müdafaa Mükellefiyeti Komisyonuna Üye Seçimi Talebinin
Görüşülmesi

Belediye Meclisinin 08,04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayma ait meclis toplantı karandır.

Toplantının Tarihi
Toplantının Günü
Karar Sayısı

z08.04,2024
:Pazartesi
z46

Beledive
gtlnü saat 11J0'

Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024 Pazartesi
da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı bulunan üyelerin katılımıyla

toplandı.
KATILAN ÜyErEn : MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNaı. , YALÇIN ÇETİN,
RUTKAY ANTAĞ, HÜLYA BENLI, KUTAY oNARoK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,
AHMET KILIÇ, Özıv ÇINAR, ÖzNun TÜRK, ÖzcÜn ASLAN, GI-INEŞ DEĞERLİYURT,
KEMAL KOCABAŞ, İRFAN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF
BASRİ ÇAP; ŞAMİL SOLMAZ, BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET
AYDEMiR; TOLGA KAYA, Öıı,ıgn ÇELİK, HAYRİ HUY

,- ' , ,i

iı,ciı,i y AzI i ş ı-Eni ıııününı.üĞü

3634 sayılı Milli Müdafaa Mükellefiyeti Kanunu'nun "Milli Müdafaa Miikellefiyetinin Tatbik

Şekli "başlıklı 8. maddesinde " Her vilayet vekaza merkezinde en büyük mülkiye memurunun reisliği
altında en büyük maliye memur ile askerlik şube reisi,askerlik şubesi bulunmayan yerlerde jandarma

komutanından ve beledive ile ticaret ve sanayi odası tarafindan seçilecek birer zattan mürekkep bir
milli müdafaa mükellefiyeti komisyonu bulunur....... " hükmü bulunmaktadır.

Bu hüküm doğrultusunda Milli Müdafaa Mükellefiyeti Komisyonunda 5 (Beş) yıllığına görev

yapmak üzere 1 (Bir) Asıl ve 1 (Bir) Yedek üyenin seçilmesine ilişkin teklifle alakalı olarak heyete üyelik

için aday olmak isteyenlerin isimlerini yazdırmaları meclis başkanınca istendi.

C.H.P. meclis üyesi Duran AVCU ASIL üyelik için aday oldu. C.H.P. meclis üyesi Kutay

ONAROK ise YEDEK üyelik için aday oldu.Başka aday çıkmadı.

Yapılan işaretle oylamada C,H.P. meclis üyesi Duran AVCU 26 (Yirmialtı) oy alarak ğ
nİnı,İĞİyı,B Milli Müdafaa Mükellefiyeti Komisyonu ASIL üyesi olarak seçildi,

ONAROK 26 (Yirmialtı) oy alarak oy nİnr,İĞİyı,B Milli Müdafaa

üyesi olarak seçildi.M EK

öznur
i



Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

2024-Nisan
Olağan-04
1

1

: Katı Atık Yönetim Birliğine Üye Seçimi Talebinin Görüşülmesi

Toplantının Tarihi z08.04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayısı :45

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan aytna ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye. Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024 Pazartesi
günü saat 1l.'u'da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzaları bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı.
KATILAN ÜyELER : MEHMET ERDEM URAL, MURAT öNaı- , vALçIN çETIN,
RUTKAY ANTAĞ, HÜLYA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,
AHMET KILIÇ, Özıy ÇINAR, ÖzNun TÜRK, özcÜn ASLAN, GÜNEŞ DEĞERLİYURT,
KEMAL KOCABAŞ, İR-FAN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF
BASRİ çAp, şAMir soı.ııı AZ, BEKIR pARAy, DURAN GEDER, yUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA, Önıpn ÇELİK, HAYRİ HUY

ILGILI BIRIM : YAZI İşrEnİ MÜDüRLÜĞÜ
TEMizLiK işı.pni vıüoünrüĞü

Turhal Belediye Başkanlığı "Tokat-Turhal-Zile-Pazar Katı Atık Yönetim Birliği" ne üye
belediyedir.Birlik Tüzüğü'nün "Birliğin Meclisi Üyelerinin Seçimi " başlıklı 8.nci maddesinde "......Birlik
üyesi müalli idarel6r , mahalli idareler seçimlerinin ardından ilk toplanasında birlik meclisinde temsil
edilecek üyelerinin seçimini yapar. .....,hükmü bulunmaktadır. Birlik tüzüğiini.in 9.ncu maddesi gereği,
belediyemiz Katı Atık Yönetim Birliğinde, Belediye Başkanı ve 2(İki) meclis üyesi tarafindan temsil
edilmektedir.

Bu hükümler doğrultusunda Katı Atık Yönetim Birliğinde belediyemizi 5 (Beş) yıllığına temsil
etmek izere 21İki) asil ve 2 (İki) Yedek üyenin seçilmesine ilişkin teklifle alakalı olarak heyete üyelik
için aday olmak isteyenlerin isimlerini yazdırmaları meclis başkanınca istendi.

C.H.P. meclis üyeleri Kemal KOCABAŞ ve Necati HAKAN ASIL üyelik için aday oldular.
C.H.P. meclis üyeleri Duran AVCU ve Özay ÇINAR ise YEDEK üyelik için aday oldular.Başka aday
çıkmadı.

Yapılan işaretle oylamada C.H.P. meclis üyeleri Kemal KOCABAŞ ve Necati HAKAN 26
(Yirmialtı) şar oy alarak OY BİRLİĞİYLE Tokat-Turha|-Zi|e-Pazar Katı Atık Yönetim Birliği ASIL
üyesi olarak seçildi.

üyeleri Duran AVCU ve Özay ÇINAR 26 (Yirmialtı) şar oy alarak ğ
Pazar Katı Atık Yönetim Birliği YEDEK üyesi olarak seçildi

ı

ı§tr a

M

C.H.P. meclis

özn r

GOREVLI UYE



T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

:2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
:1

Toplantınrn Tarihi
Toplantının Günü
Karar Sayısr

:08.04.2024
:Pazartesi
z44

: Hal Birliğine (TUHAB) Üy" Seçimi Talebinin Görüşülmesi

oıduğuR:5X':;,XT#İ.il'İ,3İ;'r1#:i:,XİItesi günü saat 11.00'da meclis topıantı saıonunda yapmış

Belediye. Meclisi, Belediye
gtinü saat l1.00'da meclis toplantı
toplandı.

Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.20 24 P azırtesisalonunda yoklama cetvelinde imzaları bulunan üyelerin katılımıyla

YALÇrN ÇETN,
DURAN AVCU
DEĞERLİYUR T,

özıııpN YUSUF
SERT, MEHMET

ve Duran AVCU 26
İşletme Birliği ASIL

oy alarak OY

ç
*

'*3 3 t!

Turhal BelediYe BaŞkanlığı kısa adı TUHAB olan " Uluslararası Toptancı Hal Tesisleri işletmeBirliği" ne üYe belediYedir,Birlik Tüzüğü'nün "Birliğin Meclisi üyelerinin Seçimi ,, başlıklı 8.ncimaddesinde '""""Birlik üYesi mahalli idareler , mahalli idareler ..çi-ı.rirİo;;;; ik"tlpıantısındabirlik meclisinde temsil edilecek üYelerinin seçimini yapar.......hükmü bulunmaktadır. Birlik ti.izüğünün9,ncu maddesi gereği belediyemiz TUHAB'ta Belediye Başkanı ve z 1iki) meclis üyesi tarafından temsil- edilmektedir.

Bu hükümler doğrultusunda TUHAB' ta belediyemizi 5 (Beş) yıllığına temsil etmek tızere 2 (İki)Asıl ve 2 (İki) Yedek tıYenin seçilmesine iılşti"-İ.tİiıe aıaı.ai, oi*ut ıi.yete üyelik için aday olmaki steyenlerin isimlerini y azdırmalaiı mecl i s başkanınca istendi.
C,H,P, meclis üyeleri Güneş opĞpnrİvunr ve Duran AVCU ASIL üyelik için aday oldular.C'H'P, meclis üYeleri Ahmet KILIİ 

"e 
orgü, AİİaN i.. YEDEK ry.ıit için aday oldular.Başka adayçıkmadı.

YAZI İşrEnİ MüDüRLüĞü

Yapılan işaretle oylamada C.H.P, meclis üyeleri Güneş DEĞERLİYURTğirmialtı) şar oy alarak oy BİRLİĞİYLE Uluslararası Toptancı Hal Tesisleriüyesi olarak seçildi.

KILIÇ Ve özgur ASLAN 26 (Yirmialtı) 
. şarHal Tesisleri İşletme seçildi

Uye

C.H

l et
+

}

öznur

Birliği YEDEK üyesi olarak

a.t

ı



T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

:2024-Nisan
: Olağan-04
:1
:l

Toplantının Tarihi z08.04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayısı z43

: Gayri Menkul satış komisyonu Üye seçimi Talebinin Görüşülmesi

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi gi,inü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayma ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye, Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024 Pazartesi
günü saat ll.""da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

54IIL4N ÜYEL=ER =, : MEHMET ERDEM URAL, MURAT öNar , vALçIN çETIN,RUTKAY ANTAĞ, HüLYA BENLİ, KUTAy oNARoK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,
AHMET KILIÇ, Özıy çINAR, özNun TüRK, özcün ASLAN, GüNEş DEĞERLİvURT,
KEMAL KOCABAŞ, İRFAN ERC1yAS, AHMET MUSTAFA BAşAL, SEFA öZIıEN, yUSUF
BASRİ ÇAP, ŞAMiı soıvıAz, BEKIR pARAy, DURAN GEDfR, yUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA, Öıı,ıpn ÇELİK, HAYRİ HUY

cönrvri üyn :_

YAZI İşrunİ vününrüĞü

6l83 saYılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun '' Satış ve Satış
KomisYonları" baŞlıklı 90.ncı maddesinde "Gayrimenkuller, satış komisyonlarınca açık artırma ile
satılır.SatıŞ komisYonu, il ve ilçelerde en büyük mal memurunun veya tevkil edeceği zatın reisliği altında
bqlqdive meclisi tarafindan kendi azası arasından seçilmiş bir zat ile alacaklı amme idaresinin
salüiYetli bir memurundan ve gayrimenkultin bulunduğu yer tapu sicil muhafızı veya tevkil edeceği
zattan teşekkül eder. " Hükmü bulunmaktadır.

Bu hüküm doğrultusunda Gayri Menkul Satış Komisyonunda 5 (Beş) yıllığına görev yapmak
üzere 1 (Bir) Asıl ve 1 (Bir) Yedek üyenin seçilmesine ilişkin teklifle alakalı olarak heyete üyelik için
aday olmak isteyenlerin isimlerini yazdırmaları meclis başkanınca istendi.

C.H.P. meclis üyesi Rutkay ANTAĞ ASIL üyelik için aday oldu.C.H.P.meclis üyesi Öznur
TÜRK ise YEDEK üyelik için aday oldu.Başka aday çıkmadı.

Yapılan işaretle oy C.H.P. meclis üyesi Rutkay ANTAĞ 26 ğirmialtı) oy alarak OY
ninr,iĞiyı,rc Gayri Komisyonu ASIL Üyesi olarak seçildi. C.H.P.meclis üyesi Öznur
TÜRK
seçildi.

oy oy BİRLİĞiyı,B
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Menkul Satış Komisyonu YEDEK üyesi
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T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

:2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
:l

Toplantrnın Tarihi :08.04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayısı :42

: Enerji kentleri Birliğine Üye seçimi Talebinin Görüşülmesi

BelediYe Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmlş
olduğu Nisan ayna ait meclis toplantı kararıdır.

BelediYe. Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.20 24 pazartesi
günü saat 11.00'da meclis toPlantı saİonunda yoklama cetvelinde imzaları bİıunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar YALÇIN ÇETN,RUTKAY ANTA YA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN DURAN AVCU,AHMET KILIÇ, ÖZİV ÇINAR, ÖzNun TüRK, özcün ASLAN, GüNEŞ DEĞERLİYURTKEMAL KOCABAŞ. İRFaN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZİİEN YUSUFBASRİ ÇAP, ŞAMİL SOLMAZ, BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT. MEHMETAYDEMİR, TOLGA KAYA, ÖvEn ÇELİK, HAYRİ HUY

GÖREVLİ ÜYE

y AzI i ş rEni ıııüıünrüĞü
işrırnıE MüDüRLüĞü

.-,.

Turhal'BelediYe BaŞkanlığı "Enerji Kentleri Birliği " ne üye belediyedir. Enerji Kentleri Birliği
Tüzüğü'niin Birlik Meclisinin Kuruluşu başlıklı 7. Maddesinde;

1-Doğal üyeler; birliğe üye olan belediyelerin başkanları,
2-SeÇilmiŞ üyeler ... İlçe Belediye Meclis üyelerinden l asil 1 yedek üye... seçilir,
3-Birlik meclisinin seÇilmiŞ üyelerinin görev süresi mahalli idare seçimleri ile sona erer.
4-BelediYe meclis üyeliğini herhangi bir nedenle kaybedenler, birlik meclisi üyeliğini de

kaybetmiş sayılırlar. "hükmü bulunmaktadır.
Bu hfüüm doğrultusunda belediyemizi Enerji Kentleri Birliği Meclisinde 5(Beş) yıllığına temsil

etmek üzere 1 (Bir) Asıl ve 1 (Bir) Yedek üyenin belirlenmesi talep edilmiştir. Taleple alakalı olarak aday
olmak isteyenlerin isimlerini açıklamaları meclis başkanınca istendi.

C.H.P. adına meclis üYesi Kemal KOCABAŞ ASIL üyelik için aday oldu.M.H.p.adına meclis
üYesi Duran GEDER ASIL üyelik için aday oldu,Başka aday çıkmadı.yapılan işaretle oylamada C.H.p.
meclis üYesi Kemal KOCABAŞ C.H.P. ve AK Parti meclis üyelerinin oyunu aldı.(2}üye) M.H.p. meclis
üyesi Duran GEDER ise M.H.P. meclis üyelerinin orunu aldı.(6 üye)

Bu sonuçlara göre C.H.P. meclis üyesi Kemal KOCABAŞ oY AOKLUĞUYLA (20 Üye)
temsil etmek üzere ASIL

çş

Enerii kentleri Birliğinde

\/ 1

üye seçildi.

/
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C.H.P, adına meclis üyesi Yalçın ÇETN YEDEK üyelik için aday oldu.M.H.P.adına meclis üyesi
Tolga KAYA YEDEK üyelik için aday oldu.Başka aday çıkmadı.Yapılan işaretle oylamada C.H.P.
meclis üyesi Yalçın ÇETN C.H.P. ve AK Parti meclis üyelerinin oyunu aldı.(20 üye) M.H.P. meclis
üyesi Tolga KAYA ise M.H.P. meclis üyelerinin oyunu aldı.(6 üye)

yalçın çETN oy çOKLUĞUYLA (20 Üye) EnerjiBu sonuçlara göre C.H.P. üyesi
Kentleri etmek üzere üye seçildi.

h
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T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yıh-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

:2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
:1

Toplantının Tarihi ı08.04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayrsı :4l

BelediYe Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmlş
olduğu Nisan ay|naait meclis toplantı kararıdır.

: organize Sanayi Bötgesi (o.S.B.) Müteşebbis Heyeti Üye Seçimi
Talebinin Görüşülmesi

Meclisi, BelediYe BaŞkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024pazartesi
da meclis toPlantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı buıunan üyelerin katılımıyla

YALÇIN ÇETN,
DURAN AVCU,
DEĞERLİYURT,

özıııpN YUSUF
SERT, MEHMET

irciri giRiNü : ylzIişrEni vü»ünrüĞü

Belediye
günü saat 11.00'
toplandı.

t

ı

Turhal BelediYe BaŞkanlığı " Organize Sanayi Bölgesi " ne üye belediyedir. organize SanayiBölgeleri UYgulama Yönetmeliği'nin " Müteşebbis Heyeİ" başlıklı l2.maddesinde ,,1İ; ,...1z;....1ı;
Müteşebbis heyette yer alan üle|er, Vali hariç dört yıl için seçilir, temsil ettikleri kurum vevkuruluşlardakigörevlerisonaerdiğindeüyeliklerid@nVeyaayrılanüyeninyerine,
temsil ettiği kurum ve kuruluŞun ön sıradaki yedek üyesi geçer. Katılan İıye, yerine geçtiği tıyeden kalan
süreYi tamamlar. Vali, müteŞebbis heyette bulunması durumunda yedel tıye uyg"uıuĞ.,o* istisna
tutulur. " Hükmü bulunmaktadır.

Bu hüküm doğrultusunda Turhal Organize..Sanayi Bölgesi Müteşebbis Heyetinde 4 (Dört)
Yıllığına görev YaPacak 3 Üç) Asıl ve sıralamalı 3 (Üç) Yİaet üy-enin seçilmesine ilişkin teklifle alakalı
olarak heYete üYelik iÇin aday olmak isteyenlerin isimlerini yazdıİmaları meclis başkanİnca istendi.

_ BelediYe BaŞkanı Mehmet Erdem URAL,C.H.P. meclis üyeleri Yalçın çETiN ve GüneşDEĞERLİYURT ASIL üyelik için aday oldular. C.H.p. meclis tıyelerinden'-öruİ bİ1.ıan birinci
sıra,Kemal KOCABAŞ ikinci Sıra ve Necati HAKAN ise üçüncü sıra yEDEK üyelik için aday oldular.
Başka aday çıkmaması üzerine seçim işlemine geçildi.

Aday ismi bazında tek tek yapılan işaretle oylamada ASIL listedeki Belediye Başkanı Mehmet
Yalçın ÇETİN ve Güneş DEĞErdem URAL,C.H.P. meclis

I

ERLİYURT 26 (Yirmialtı)' şar oy

ı!"



aldılar.Yine YEDEK listedeki C.H.P.meclis üyeleri Özay ÇINAR, Kemal KOCABAŞ ve Necati HAKAN
26 (Yirmialtı)' şar oy aldılar.

Bu sonuçlara göre Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL,C.H.P. meclis üyeleri Yalçın ÇETN
ve Güneş DEĞERLİYURT OY BİRLİĞİYLE Turhal Oreanize Sanayi Bölgesi Müteşebbis Hevetine
ASIL üye olarak seçildiler.

C.H.P, meclis üyelerinden Özay ÇINAR birinci sıra,Kemal KOCABAŞ ikinci sra ve Necati
HAKAN ise üçüncü sıra olmak izere OV nİnl,İĞİYl,B Turhal Oreanize Sanayi Böleesi

olarak seçildiler
i,İıİl.
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Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURIIAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

: 2024-Nisan Toplantının Tarihi ı08.04.2024
: Olağan-O4 Toplantının Günü :Pazartesi
: 1 Karar Sayısı :40
:1
: Meclis Toplantılarının Sesli ve Görüntülü Cihazlarla Kaydedilmesi
Talebinin Görüşülmesi

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan aytna ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024Pazartesi
günü saat l1.00'da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzaları bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

KATILAN ÜYELPR ,, : MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar , YALÇIN ÇETN,
RUTKAY ANTAĞ, HÜLYA BENLi, KUTAy oNARoK, NECATI HAKAN, DURAN AVCU,
AHMET KILIç, Özıy çINAR, özNun TüRK, özcün ASLAN, GüNEş DEĞERLİvURT,
KEMAL KOCABAŞ, İRFAN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF
BASRİ ÇAP, ŞAMİr soı.ıırıAz, BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA, Öıı,ıpn ÇELİK, HAYRİ HUY

19 +

ILGILI z YAZI işı,Eni vıününrüĞü
BASIN YAYIN VE HALKLA iLİŞKİLER MÜDÜnrÜĞÜ

Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği'nin "Tutanak düzenlenmesi ve kararların yazrlması"
başlıklı 16.ncı maddesinde "Meclis görüşmeleri katip üyeler veya divanın sorumluluğundaki görevlilerce
tutanağa geçirilir ve başkanlık divanı tarafindan imza|arıır. Toplantılar, meclisin kararıyla sesli veya
göriintülü cihaz|ar|a da kaydedilebilir. . .. " hükmü bulunmaktadır.

Bu hüküm doğrultusunda Turhal Belediyesi Meclis Başkanlığının icra edeceği tüm meclis
toplantılannın yapılacak olan ilk mahalli idareler seçimine kadar sesli ve görtintülü cihaz|ar|a
kaydedilmesi, kayıt ve işlemlerinin belediyemiz Basın Yayın ve Halkla İlişkiıer Müdiirlüğü
tarafından işaretle oylamada oy nİnr,İĞİyı,rc xanul, edildi.

t
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T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının YıIı-Ayı : 2024-Nisan Toplantının Tarihi :08.04,2024
Toplantının Türü-Sayısı : Olağan-O4 Toplantının Günü :Pazartesi
Birleşim : 1 Karar Sayısı :39
Oturum : l
Konu .. : Belediye Başkan Yard.ımcısı Olarak Görevlendirilecek Olan Meclis

Uyelerine Verilecek Aylık Odeneğin Tespit Edilmesi Talebinin Görüşülmesi

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan aynaait meclis toplantı kararıdır.

Belediye.Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024Pazartesi
günü saat l1.00'da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı,

KATILAN Üyrı,nn MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar YALÇIN ÇETIN,
RUTKAY ANTAĞ, HÜLYA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN DURAN AVCU,
AHMET KILIÇ; ..Özıv ÇINAR, ÖzNun TÜRK, ÖzcÜn ASLAN, GÜNEŞ DEĞERLİYURT,

inpaN ERCİyAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF
SOLMAZ, BEKİR PARAY, DURAN GEDER, YUSUF SERT, MEHMET

A KAYA, Öven ÇELİK, HAYRİ HUY

KATILMAYAN ÜYELER:

IZINLI UYE :

iı,ciı,i : YAZI işı-Eni vıününı-üĞü
nıseN KAYNAKLARI VE EĞİTİM ıızıÜoÜnrÜĞÜ

5393 sayılı Belediye Kanunu'nun "Norm Kadro ve Personel İstihdamı "başlıklı 49.ncu
maddesinde " Norm kadrosunda belediye başkan yardımcısı bulunan belediyelerde norm kadro sayrsrna
bağlı kalınmaksızın; belediye başkanı, zorunlu gördüğü takdirde, ...., nüfusu 50.001-200.000 arasında
olan belediyelerde iki, .... belediye meclis üyesini belediye başkan yardrmcısı olarak görevlendirebilir. Bu
şekilde görevlendirilen meclis üyelerine belediye başkanına verilen ödeneğin 2/3'iln:d aşmamak izere
belediye meclisi tarafindan belirlenecek aylık ödenek verilir...." hfümü bulunmaktadır.

Bu htiki.im doğrultusunda Belediye Başkanı tarafindan meclis üyeleri arasından belediye başkan
yardımcısı görevlendirmesi durumunda görevlendirilecek meclis üyelerine verilecek olan aylık
ödeneğin belediye
başkanınca

ödeneğin 2l3'üın:d aşmamak izere üst limitten verilmesi meclis
yapılan işaretle oylamada oy BİRLİĞİYLE KABUL edildi.

1,
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Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

: 2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
:l
: İhtisas Komisyonları Seçimi Talebinin Görüşülmesi

Belediye Meclisinin 08,04.2024 Pazartesi gtinü saat 11.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayma ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye.Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024Pazartesi
günü saat 1l."da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imzdıarı bulunan üyelerin katılımıyla
toplandı,

KATILAN ÜYEI"1ER : MEHMET ERDEM URAL, MURAT ÖNar , YALÇIN ÇETIN,
RUTKAY ANTAĞ, HÜLYA BENLİ, KUTAY ONAROK, NECATİ HAKAN, DURAN AVCU,
AHMET KILIÇ, Özıv ÇINAR, ÖzNun TüRK, özcün ASLAN, GI_JNEŞ DEĞERLiYURT,
KEMAL KOCABAŞ, İRFAN ERCIYAS, AHMET MUSTAFA BAŞAL, SEFA ÖZMEN, YUSUF
BASRİ çAp, şAMir sorıııAz, BEKİR pARAy, DURAN GEDER, vUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA, Öııpn ÇELİK, HAYRİ HUY

cöRnvri üvrc' : _----

KATILMAYAN ÜYBİPR:

iziNri.üyn

iı,ciı,i : YAZI işrnni ıııüoünrüĞü

Belediyel Meclisi Çalışma Yönetmeliği'nin " İhtisas Komisyonlannln Oluşumu "başlıklı
2l.maddesinde " Meclis, görev süresi bir yılı geçmemek izere, nisbi çoğunlukla enaz üç, en çok beş
üyeden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. .... Meclis, komisyonlara üye seçiminden önce kurulacak
komisyonu ve üye saylsını belirler. İl ve ilçe belediyeleri ile nüfusu 10.000'in üzerinde olan belediyelerde
plan ve bütçe komisyonu ile imar komisyonunun ....kurulması zorunludur....." hükmü bulunmaktadır.

Bu hüküm doğrultusunda;
1 -Kurulacak ihtisas komisyonlarının belirlenmesi,
2-Komisyonlardaki üye sayılarının tespit edilmesi,
3-Komisyonların ne kadar süre ile kurulacağının tespit edilmesi,
4-Belirlenen ihtisas komisyonlarına tespit edilen üye sayısı kadar seçim yapılması için meclis başkanı
tarafindan zorunlu olarak kurulması gereken İmar ve Bayındırlık Komisyonu ile Plan ve Bütçe
Komisyonu haricinde Ücret ve Tarife Komisyonu ile Hukuk Komisyonu kurulması meclise teklif
edildi.Teklif yapılan işaretle oylamada OY BİRLİĞİYLE KABUL edildi,

Meclis Başkanı tarafindan belirlenen komisyonlarda görev alacak üye sayısının 5 (Beş) kişiden
oluşması meclise teklif edildi.Teklif yapılan işaretle oylamada OY BİRLİĞİYLE KABUL edildi.

Toplantının Tarihi :08.04.2024
Toplantının Günü :Pazartesi
Karar Sayısı :38

Meclis Başkanı tarafindan belirlenen komisyonların görev süresinin 1

meclise teklif edildi.Teklif yapılan işaretle oylamada OY BİRLİĞİYLE KABUL
(Bir) yıl süreli olması
edildi.

1
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Yazı İşleri Müdürü Salih ÖZDAŞ meclis başkanından söz istedi.Kendisine söz verilmesiyle
birlikte 5 kişilik ihtisas komisyonları kurulması sonucunda, mevcut meclis üyesi sayısına göre yapılan
hesaplamada C.H.P.nin komisyonlara 3 (Üç) üye,AK Partinin komisyonlara 1 (Bir) üye,M.H.P.nin
komisyonlara 1 (Bir) üye verebileceğini meclis üyelerine bildirdi. Daha sonra belirlenen komisyonlara
üye seçimine geçildi.

Belirlenen komisyonlardan Plan ve Bütçe Komisyonuna aday olmak isteyenlerin isimlerini
açıklamaları meclis başkanınca istendi.C.H.P. grubundan meclis üyeleri Kemal KOCABAŞ,Güneş
DEĞERLIYURT ve Özay ÇINAR aday oldular. AK Parti grubundan meclis üyesi Sefa ÖZÜBN ,e
M.H.P. grubundan Yusuf SERT aday oldu.Başka aday çıkmadı.Yapılan işaretle oylamada tüm adaylar
ayn ayrı olmak üzere 26 (Yirmialtı) şar oy alarak OY BİRLİĞİYLE Plan ve Bütçe Komisvonu
Uveliğine seçildiler.

ve Tarife Komisyonuna aday olmak isteyenlerin isimlerini açıklamaları meclis başkanınca
İstendi. C.H.P meclis üyeleri Ahmet KILIÇ,Duran AVCU ve Özay ÇINAR aday oldular. AK
P meclis üyesi Yusuf Basri ÇAP ve M.H.P. grubundan Duran GEDER aday oldu. Başka

işaretle oylamada tüm adaylar ayrl ayrı olmak izere 26 ğirmialtı) şar oy alarak
cret ve T seçildiler,

AK Parti grubundan meclis üyesi Bekir PARAY ve
aday işaretle oylamada tüm adaylar

Hukuk Komisyonuna aday olmak isteyenlerin isimlerini açıklamaları meclis başkanınca
istendi.C.H.P. grubundan meclis üyeleri Öznur TÜRK, Rutkay ANTAĞ ve Hülya BENLİ aday oldular,

M.H.P. grubundan Ömer ÇELİK aday oldu. Başka
ayrl ayrı olmak izere 26 (Yirmialtı) şar oy alarak

: ' ,s-'*

ANTAĞ
üy.
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imar Ve Bayındırl* Komisyonuna aday olmak isteyenlerin isimlerini açıklamaları meclis
başkanınca istendi.C.H.P. grubundan meclis üyeleri Murat

üyesi İrfan
öNAL,Kutay
ERCİyAS ve

ONAROK ve Yalçın ÇETN
aday oldular. AK Parti grubundan meclis M.H.P, grubundan Mehmet
AYDEMİR aday oldu. Başka Yapılan işaretle oylamada ttim adaylaı ayrı ayrı olmak izere
26 seçildiler.



\-
T.C.

TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sayısı
Birleşim
Oturum
Konu

:2024-Nisan
: Olağan-O4
:1
:l

Toplantının Tarihi :08.04.2024
ToplantınınGünü :Pazartesi
Karar Sayısı .37

: Encümene Üye Seçimi Tatebinin Görüşülmesi

BelediYe Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat l1.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayına ait meclis toplantı kararıdır.

Bel!d_iŞ, Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.20 24 pazartesi
günü saat ll.""da meclis toPlantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı uulunan üyelerin katılımıyla
toplandı.

YALÇIN ÇETIN,
DURAN AVCU,
DEĞERLİYURT,

ÖZMEN, YUSUF
SERT, MEHMET

cönBvri üyn

iı,c niniıvı z YAZIIşLERi ıı,ıÜnÜnı-ÜĞÜ

BelediYe Meclisi Çalışma Yönetmeliği'nin " Encümene Üye Seçimi" başlıklı 2g.maddesinde
"Meclis, mahalli idareler seÇiminden sonraki ilk toplantısında, üyeleri arasından gizli oyla kanunda
belirtilen saYıda enci.imen üyesini seçer. Seçilen bu üyeler gelecek yılın aynı ayma kadar g<ıiev yapar ve
her Yıl o aYda encümen seÇimleri yenilenir._Süresi doİan tıyİler y"nİd.n seçilebİlir. Encümine tıye seçimi
nisbi Çoğunluk ile YaPılır.SeÇimde oy pusulalarına seçileclk üye sayısın dİn faz|a isim yazılması halinde
oY Pusulası geÇersiz sayılır. Oylarda eşitlik halinde ad çekmeyebaşvurulur....,,htikmü buİunmaktadır.

Bu htıktım doğrultusunda, meclis üyeleri arasından Turhal Belediye Başkanlığında l(Bir)
Yıllığına görev YaPacak 2 (İki) Encümen üyesinin gizli oy|a seçilmesi ile ilgilİolarak y*rİteklif katip
üYe taraflndan meclise okundu. Teklifin okunmasıyla birlikİe Meclis Bİşkanı tarafindan açıklama
YaPmast iÇin Yazı İşleri Müdürü Salih ÖznaŞ' a söz verildi.Salin özÖaş Enctimen tıyeıerinin
seçiminin nasıl yapılacağı hususunda meclis üyelerıni bilgilendirdi.

AÇıklama sonrasında Meclis Başkanı tarafından Encümen Üyeliği için partilerin adaylarını
açıklaması istendi.

C,H,P, adına YalÇın ÇETIN ve Kutay ONAROK aday oldu.AK Parti adına Ahmet MustafaBAŞAL ve İrfan ERCİYAS aday oldu. M.H.P. adına Duran cprjpn ve Tolga KAyA aday oldu.

AdaYlık aÇıklamasından sonra gizJi oylama işlemine geçildi. Meclis Başkanlığınca mühürlenmiş
olan zarflar Ve oY Pusulaları meclis üyelerine dagıtİldı ve sonıasrnda toplanarak kİtip üyelere teslim

/vrA A7 /1-1 V'-J
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edildi. Katip üyeler tarafindan zarflar sayıldı ve saylm sonucunda toplam kullanılan oy sayısının 26
ğirmialtı) olduğu görüldü.Mecliste bulunan üye sayısından faz|a olmadığı tespit edilerek zarfların
aÇılmasına geçildi. Oy pusulalarmın saylml sonucunda kullanılan oyların geçerli olduğu, 26 (Yirmiattı)
oy pusulasının dolu olduğu tespit edildi.

Sayım sonucunda encümen üyeliği için C.H.P. adayı olan meclis üyeleri Yalçın ÇETN ve Kutay
ONAROK 14 (Ondört) oy aldı, AK Parti adayı olan meclis üyeleri Ahmet Mustafa BAŞAL ve İrfan
ERCİYAS 6 (AttD oy aldı. M.H.P. adayı olan meclis üyeleri Duran GEDER ve Tolga KAYA 6 (AItı) oy
aldı.

Bu sonuçlara göre l(Bir) yıllığına görev yapmak üzere C.H.P. meclis üyeleri Yalçın ÇETİN ve
Kutay oNARoK Encümen Üveliğine seçildiler
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T.C.
TURHAL BELEDİYESİ
MECLİS BAŞKANLIĞI

Toplantının Yılı-Ayı : 2024-Nisan Toplantının Tarihi z08.04.2024
Toplantının Türü-Sayısı : Olağan-O4 Toplantının Günü :Pazartesi
Birleşim : l Karar Sayısı :36
Oturum : l
Konu : Başkanlık Divanı Seçimi Talebinin Görüşülmesi

(Meclis l'nci ve 2'nci Başkan Vekili Seçimi,2 Asıl, 2 Yedek Katip Üye Seçimi)

Belediye Meclisinin 08.04.2024 Pazartesi günü saat l1.00'da meclis toplantı salonunda yapmış
olduğu Nisan ayına ait meclis toplantı kararıdır.

Belediye
günü saat 11.00

toplandı.

Meclisi, Belediye Başkanı Mehmet Erdem URAL başkanlığında 08.04.2024 Pazartesi
da meclis toplantı salonunda yoklama cetvelinde imza|arı bulunan üyelerin katılımıyla

$4TILAN ÜYELPR ,= : MEHMET ERDEM URAL, MURAT öNar , vALçIN çETIN,RUTKAY ANTAĞ, HüLyA BENLİ, KUTAy oNARoK, NECATİ HAKAN, DUrlAN AVCU,
AHMET KILIÇ, Özıy çINAR, özNun TüRK, özcün ASLAN, GüNEş DEĞERLİyURT,
KEMAL KOÇABAş; İnFaN ERCİYAS, AHMET MUSTAFA BAşAL, SEFA öZMEN, yUSUF
BASRİ ÇAp, şAMiı sorıııAz, BEKİR pARAy, DURAN GEDdR, yUSUF SERT, MEHMET
AYDEMİR, TOLGA KAYA; Öıııgn ÇELİK, HAYRİ HUY

"$|a
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KATILMAYAN ÜYELER:

YAZIİşrEnİ MüDüRLüĞü

Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği'nin "Başkan vekilleri ve katip üyelerin seçimi '' başlıklı
19.ncu maddesinde " Meclis, mahalli idareler seçiminden sonraki ilk toplantısında, üyeleri arasından ve
gizli oYla meclis birinci ve ikinci başkan vekillerini, ikisi yedek olmak izere en az dört k6tip üyeyi iki yıl
görev YaPmak üzere seçer....... Başkan vekilleri ve katip üye seçimiıide fazladan isim yazılmış olması
halinde oy pusulası geçersiz sayılır....." hükmü bulunmaktadır.

Bu hfütim doğrultusunda Turhal Belediyesi Meclis Başkanlığında2 (İki) yıllığına görev yapacak
baŞkanlık divanı üyelerinin gizli oyla seçilmesi hususunun meclis gündemine alınarak karaİa bağlanması
ile ilgili olarak yazı|ı teklif katip üye tarafindan meclise okundu.Teklifin okunmasıyla birlikte Meclis
BaŞkanı tarafindan açıklama yapması için Yazı İşleri Müdürü Salih Öz»aş,a söz verildi.Salih Öz»eş
BaŞkanlık Dİvanı üyelerİnİn seçİmİnİn nasıl yapılacağı hususunda meclis üyelerini bilgilendirdi.

Bİlgilendirme sonrasında Meclis Başkanı tarafindan Meclis 1'inci ve 2,nci Başkan Vekilliği için
partilerin adaylarını açıklaması istendi.

C.H.P. adına Meclis..l'inci B.aşkan Vekilliği için meclis üyesi Hülya BENLİ, Meclis 2,inci Başkan
Vekilliği için meclis üyesi Öznur TÜRK aday oldu.
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AK Parti adına Meclis l'inci Başkan Vekilliği için meclis üyesi Sefa ÖZMEN, Meclis 2'inci
Başkan Vekilliği için meclis üyesi Şamil SOLMAZ aday oldu.

M.H.P. adına Meclis 1'inci Başkan Vekilliği için meclis üyesi Yusuf SERT, Meclis 2'inci BaŞkan

Vekilliği için meclis üyesi Ömer ÇELİK aday oldu.

Adaylık açıklamasından sonra gizli oylama işlemine geçildi. Meclis Başkanlığınca miihi.irlenmiŞ

olan zarflar ve oy pusulaları meclis üyelerine dağıtıldı ve sonrastnda toplanarak katip üyelere teslim

edildi. Katip üyeler tarafindan zarflar sayıldı ve sayım sonucunda toplam kullanılan oy sayısının 26

(yİrmialtı) olduğu görüldü.Mecliste bulunan üye sayısından fazla olmadığı tespİt edİlerek zarfların
açılmasına geçildi. Oy pusulalarrnln sayımı sonucunda kullanılan oyların geçerli olduğu, 25 ğirmibeş)
oy pusulasının dolu olduğu,1 (Bir) oy pusulasının ise zarf içerisinde olmadığı görüldü.

Sayım sonucunda Meclis l.inci Başkan Vekilliği için C.H.P. adayı olan meclis üyesi Hülya
BENLİ 14 (ondört) oy aldı. Meclis 1.inci Başkan Vekilliği için AK Parti adayı olan meclis üyesi Sefa
ÖzvlBN 6 (Altü oy aldı. M.H.P. adayı olan meclis üyesi Yusuf SERT 5 (Beş) oy aldı.

Meclis 2.nci Başkan Vekilliği için C.H.P. adayı olan meclis üyesi Öznur lÜnK 14 (Ondört) oy
aldı. Meclis 2.nci Başkİiı Vekilliği için AK Parti adayı olan meclis üyesi Şamil SOLMAZ 6 (Altı) oy

aldı. M.H.P. adayı olan meclis üyesi Omer ÇELIK 5 (Beş) oy aldı.
Bu sonuçlara göıe 2 (İki) yıllığına görev yapmak üzere C.H.P. meclis üyesi Hülya BENLI Meclis

l.nci Başkan Vekilliğine, C.H.P. meclis üyesi Öznur TÜRK ise Meclis 2.nci Başkan Vekilliğine
seçildiler

Meclis Başkan Vekilliği seçiminin aıdından katip üye seçimine geçildi. Meclis Başkanı taıafindan
katip üyelikler için partilerin adaylannı açıklaması istendi.

'ı, | :

C.H.P. adına asıl katip üyelik için meclis üyeleri Rutkay ANTAĞ ve Öznur TÜRK,yedek katip
üyelik için ise meclis üyeleri Murat ÖNar ve Ahmet KILIÇ aday oldu.

AK Paıti ağına asıl katip üyelik için meclis üyeleri Yusuf Basri ÇAP ve Ahmet Mustafa
BAŞAL,yedek katip üyelik için ise meclis üyeleri Bekir PARAY ve Sefa ÖZlaBN aday oldu.

M.H.P. adına asıl katip üyelik için meclis üyeleri Tolga KAYA ve Mehmet AYDEMİR,yedek
katip üyelik için ise meclis üyeleri Duran GEDER ve Hayri HUY aday oldu.

Adaylık açıklamasından sonra gizli oylama işlemine geçildi. Meclis Başkanlığınca miihtirlenmiş
olan zarflar ve oy pusulaları meclis üyelerine dağıtıldı ve sonrasında toplanarak katip üyelere teslim
edildi.

Katip üyeler tarafindan zarflar sayıldı ve sayım sonucunda toplam kullanılan oy sayısının 26
(Yirmialtı) olduğu görüldü.Mecliste bulunan üye sayısından faz|a olmadığı tespit edİlerek zarfların
açılmasına geçildi. Oy pusulalannın sayımı sonucunda kullanılan oyların geçerli olduğu, 26 ğirmialtı)
oy pusulasının dolu olduğu tespit edildi.

Sayım sonucunda asıl katip üyelik için C.H.P. adayı olan meclis üyeleri Rutkay ANTAĞ ve Öznur
TÜRK 14 (Ondört) oy aldı. AK Parti adayı olan meclis üyeleri Yusuf Basri ÇAP ve Ahmet Mustafa
BAŞAL 6 (Attı) oy aldı. M.H.P. adayı olan meclis üyeleri Tolga KAYA ve Mehmet AYDEMİR 6 (Attı)
oy aldı.
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Yedek katip üyelik için C.H.P. adayı olan meclis üyeleri Murat ÖNel. ve Ahmet KILIÇ 14
(Ondört) oy aldı. AK Parti adayı olan meclis üyeleri Bekir PARAY ve Sefa ÖZlılPN 6 (Ath) oy aldı.
M.H.P. adayı olan meclis üyeleri Duran GEDER ve Hayri HUY 6 (Altı) oy aldı.

Bu sonuçlara göre 2 (İki) yıllığına görev yapmak üzere C.H.P. meclis üyeleri Rutkay ANTAĞ ve
Öznur TÜRK ASIL Katin Üve[ğine, Murat ÖNel- ve Ahmet KILIÇ ise EDEK Katip Üve[ğine
seçildiler.
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